

Головная компания группы Inoventica - ЗАО "Коммуникации для инноваций" - организует доступ региональных операторов к услугам Центра взаимодействия компьютерных сетей MSK IX (MSK-IX) на базе собственной облачной ИКТ-инфраструктуры. Он будет создан в пяти федеральных округах России - Центральном, Приволжском, Уральском, Сибирском и Южном.

О заключенном соглашении сообщила пресс-служба компании Inoventica. Решение Inoventica и MSK-IX включает в себя аренду канала и услугу подключения к точке обмена трафиком MSK-IX. Это позволит обеспечить доступ региональных операторов к услугам в любой точке обмена трафиком MSK-IX в пяти федеральных округах России.

Таким образом, оператор в Ростове-на-Дону сможет подключиться к точке обмена трафиком в Екатеринбурге (ЕКТ-IX). Стоимость такого решения будет ниже, чем услуги аренды канала и подключения к точке обмена трафиком, оказанные по отдельности.

Магистральные каналы связи Inoventica уже есть в 24 субъектах России (в пяти федеральных округах России). Общий объем connectivity гибридного облака Inoventica с сетями взаимодействующих операторов связи составляет 1,26 Тбит/с.

Inoventica также будет участвовать в программе "Удаленное подключение к сети MSK-IX". В ее рамках Inoventica предоставит доступ удаленных региональных операторов к сети связи MSK-IX на базе собственной ИКТ-инфраструктуры. Компании займутся и совместным маркетинговым продвижением, и рекламной поддержкой проекта.

"Облачная ИКТ-инфраструктура Inoventica, представленная транспортной и серверной инфраструктурой с возможностью синхронной репликации виртуальных машин между распределенными площадками ЦОДа, позволяет не только расширить географию проекта с MSK-IX до масштабов всей страны, но также обеспечить участникам точки обмена трафиком, операторам связи, доступ к облачным сервисам Inoventica в соответствии с SLA", - отмечает и.о. гендиректора, коммерческий директор Inoventica Павел Поздняков.

Важная составляющая стратегии MSK-IX - это развитие сотрудничества с партнерами и расширение доступности и связности инфраструктуры компании в регионах, говорит руководитель отдела продаж MSK-IX Евгений Морозов. По его словам, компании продолжают сотрудничество.

Пресс-секретарь группы компаний Inoventica Екатерина Хробостова не комментирует стоимость проекта с MSK-IX. Соглашение, поясняет она, заключено бессрочно. Причем к услугам MSK-IX уже подключилось несколько крупных региональных игроков. В июне этого года головная компания группы Inoventica - "Коммуникации для инноваций" - и телекоммуникационный оператор логистики медиаконтента "Синтерра Медиа" сообщили о том, что разработают и выведут на массовый рынок комплексное решение по доставке ТВ-контента в форматах стандартной и высокой четкости во все регионы России.

По словам Екатерины Хробостовой, этот проект отличается от другого, с MSK-IX. "Inoventica предоставляет виртуальную машину для надежного функционирования решения ProfiTVLive, разработанного "Синтеррой Медиа", с гарантией SLA для региональных операторов платного ТВ", - отметила она.

Inoventica планирует проекты с другими компаниями, но ее пресс-служба их пока не может комментировать.

© [COMNEWS](#)

28.07.2014